

Aktuální informace z radnice ke dni 02.04.2020

2.4.2020 14:29

(Aktualizováno: 2.4.2020 14:31)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 21 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně je evidováno stále 7 pozitivně potvrzených případů onemocnění.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Stav financí na transparentním účtu města Kolína

K dnešnímu dni je na účtu **651 872 Kč**. Děkujeme všem společnostem i jednotlivcům za finanční příspěví na náklady spojené s krizovou situací.

Transparentní účet má číslo **6957372/0800** a je možné na něj jakoukoliv finanční částku věnovat. Za příspěvek bude každému dárci vystaveno potvrzení po odeslání formuláře na adrese www.mukolin.cz/covid

Odkaz k tomuto transparentnímu účtu je na webových stránkách České spořitelny [ZDE](#)

Děkujeme!

Rouškomat

Včera byl nainstalován ve vstupní hale kolínské polikliniky ve Smetanově ulici rouškomat. Během jednoho dne bylo zakoupeno více jak 700 látkových roušek. Zájem je enormní, snažíme se roušky stále doplňovat. Roušky se nepřestávají šít, ale bohužel výroba roušky trvá mnohonásobně déle než její vyzvednutí v automatu. Prosíme vás, abyste byli trpěliví, děkujeme vám.

Cena jedné roušky je 30 Kč a veškerý výtěžek z prodeje je určen na charitativní účely - konkrétně pro Domácí hospic Srdcem, z. ú.

3D tiskárna

Město Kolín obdrželo darem 3D tiskárnu. Začala výroba ochranných štítů, které budou při své každodenní práci používat především terénní pracovníci a Městská policie Kolín.

Dezinfekce pro každého

Město Kolín začalo plnit ¼ litrové lahvičky dezinfekcí, které budou od příštího týdne k dispozici v „rouškomatu“ umístěném na Poliklinice Kolín, Smetanova ul. 764, za cenu 10 Kč.

Dále se plní dezinfekcí ½ litrové lahve, které jsou určeny ZDARMA do každé domácnosti v Kolíně. V současné době máme k dispozici od kolínské společnosti KOLI 15 tis. plastových lahviček. Na začátku příštího týdne vám poskytneme kompletní informace týkající se systému distribuce lahviček s tímto Anti-COVID dezinfekční přípravkem, určeným pro dezinfekci rukou.

Třídít odpad smí jen "zdravé" domácnosti. Roušky vyhazujte do černé popelnice, ale v plastovém obalu

Během nouzového stavu kvůli šíření viru COVID-19 je potřeba upravit i rutiny nakládání s domácím odpadem. Domácnosti s osobami v karanténě či prokázaným onemocněním by neměly třídít odpad, ten navíc musí i do směsného kontejneru řádně zabezpečit proti potenciálnímu šíření nákazy kontaktem s odpadky. Speciální postup vyžaduje i likvidace ochranných pomůcek, a to od všech občanů, varuje Státní zdravotní ústav (SZÚ). Odvoz materiálu na sběrné dvory je nutné odložit na později. Co s odpadem v době koronavirové pandemie radí [leták MŽP](#).

Jak komunikovat s neslyšícími - Tichá linka - přepis i tlumočení

Pandemie koronaviru přináší mnoho nových opatření, která se dotýkají každého občana. Pro neslyšící je situace ještě komplikovanější. Informace se k nim dostávají jen v omezené míře, nemohou si zatelefonovat, vyřídit si vše potřebné.

Tichý svět, o. p. s. poskytuje již od roku 2008 službu Tichá linka, která zajišťuje online přepis mluvené řeči do textu a tlumočení znakového jazyka nonstop a zdarma. I Vy můžete této službě kdykoliv využít v případě, že se k Vám dostaví neslyšící. Tlumočení i přepis otevřete [ZDE](#), kde buď uděláte jednoduchou a rychlou registraci, nebo v urgentním případě zvolíte možnost "Zavolat SOS" na pravé straně. Důležité je také vědět, že Vám může kdykoliv volat neznámý volající a představit se jako tlumočnice nebo přepisovatelka Tiché linky, která právě zprostředkovává hovor neslyšícího klienta. Více informací o Tiché lince se dozvíte [ZDE](#).

K článku je připojeno celkem 6 obrázků.

odkaz na článek: